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1.  Одно число меньше другого на 42, что составляет 14% большего числа. Найдите меньшее
число.

1) 258 2) 600 3) 290 4) 350 5) 342

2.  Одно число меньше другого на 75, что составляет 15% большего числа. Найдите меньшее
число.

1) 490 2) 100 3) 580 4) 575 5) 425

3.  Одно число меньше другого на 48, что составляет 12% большего числа. Найдите меньшее
число.

1) 450 2) 448 3) 390 4) 352 5) 800

4.  Одно число меньше другого на 72, что составляет 18% большего числа. Найдите меньшее
число.

1) 328 2) 390 3) 900 4) 480 5) 472


